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PacnpenenurtensHoe
CBOUCTBO YMHOXEHU4

OTHOCUTENLHO
AL RS UGG,

YMHOXUMb
CYMMY Ha 4YUC/10, MOXHO
YMHOXUMb Ha 3mo 4YuUcJsio
Ka)xooe criazaemoe U
CIIOXKUMb r1071y4u8wiuecsi

(a+b)-c=a-c+b-c

PacnpenenunrtensHoe
CBOUCTBO YMHOXEHU4
OTHOCUTENLHO

[ns mERIYMEBEUG oxumb

pasHoOCmb Ha YUCI10, MOXHO
YMHOXUMb Ha 3MO YUC/10
yMeHbLaemoe U
eblYUmaemoe
U U3 repeoeo rpou3sedeHUs!

(a—b)-c=a-c—b-c




3apava: MypaBen 3a ogHy MUHYTY npoberaeT 4 % AM.

Kakoe pacctoaHmne npobexut mypasen 3a
6 MUHYT?
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OrBer: 28 am.



Umob6bI1 yMHOXXUMBb CMewaHHOoe 4YUCJI0 Ha
HamypaJsibHoe

‘YRR Qienyo yacmb Ha HamyparibHoOe

2) ymHoxXumb OpobH’ Y4 cmb Ha amo HamypanbHoe

3) crioxxums rionyYeuEEeE

rPOoU38e€0eHUSA.
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7151 mo20 Ymobbi
Mpumep: 2 % 1% A

YMHOXUMb
cMewaHHoe YUcJIo Ha
3 3 3 10 1) CMRERHDE HBEHTO, MOXHO:
2ot lg =20 —= cMewaHHoe
2)1ymo @811 28Uy Y10 OPOOb;
L0310
7 5 7 8Mop020 MHOXXUMeJIA Ha
26 B8-2 12 5  BeywHowunyOminGao
_ 5 4229 % 32 yacms
77 1-7 7 7 8MOPO20 MHOXUMESIS Ha
3 10 HernpaséyaBaoropobk;
1 5= 101y YeHHbIe

pe3ynbmameai.



Pewute npumep: (g — g) - 12.
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icnonb3ya pacnpenenmtenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHNSA

MOXXHO ynpouwaTtb 6yKBeHHbIe Bblpa>l<eHl/IFI
Hanpumep: -a + - ~a + - ~a
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7dTpaTzas ot ja=a



